Πρόοδος στο Μάθημα Θεωρίας Εφαρμοσμένος Ηλεκτρομαγνητισμός
Ημερομηνία: 13/12/2015 
Θέμα: Ηλεκτροστατική 
Ονοματεπώνυμο:

Ερωτήσεις Θεωρίας
 
1. Σε ποιές περιπτώσεις ισχύει ο νόμος του Coulomb;
2. Περιγράψτε την μεθοδολογία του υπολογισμού της έντασης του ηλεκτρικού πεδίου μιας συνεχούς κατανομής;  
3. Περιγράψτε την έννοια του ηλεκτρικού πεδίου; 
4. Ορίστε την έννοια της Ηλεκτρικής Ροής; Πότε η ροή είναι μηδέν; 
5. Σε ποιές περιπτώσεις χρησιμοποιούμε την ολοκληρωτική και σε ποια περίπτωση την διαφορική μορφή του νόμου του Gauss; 
6. Ποιές είναι οι ιδιότητες ενός αγωγού που ισορροπεί ηλεκτροστατικά; Αναφέρετε μια εφαρμογή της διάταξης αυτής 
7. Ποιά είναι η φυσική σημασία της διαφοράς δυναμικού; Πότε η διαφορά δυναμικού είναι μηδέν;
8. Περιγράψτε την μεθοδολογία του υπολογισμού της διαφοράς δυναμικού μιας συνεχούς κατανομής φορτίου 
9. Περιγράψτε την σχέση της διαφοράς δυναμικού και της έντασης του ηλεκρικού πεδίου στο κενό χώρο
10. Περιγράψτε την έννοια της ηλεκτρικής πόλωσης και του πεδίου της ηλεκτρικής μετατόπισης D
11. Περιγράψτε το ηλεκτρικό δίπολο
12. Τι σημαίνει ότι το ηλεκτρικό πεδίο είναι αστρόβιλο; Τι σημαίνει το ηλεκτρικό πεδίο είναι συντηρητικό; 
13.  Απο ποιούς παράγοντες καθορίζεται η χωρητικότητα ενός επίπεδου πυκνωτή; 
14. Περιγράψτε (περιγραφικά) πώς η εισαγωγή ενός διηλεκτρικού μέσου αυξάνει την ενέργεια που είναι αποθηκευμένη σε ένα πυκνωτή
15. Πόση είναι η ενέργεια που αποθηκεύεται σε ένα πυκνωτή; 

Ασκήσεις 
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‘Eva apvjriné gogriouévo owpdmo —gq tomoBetsi-
TAL 0T0 XEVIPO EVOS OUOLOHOQGU POQTLOREVOY daxTy-
Alov, 6mov 0 daxtihiog éxel xabBapd Betxd poptio Q,
6meg oto Magaderypa 23.9. To owpdtio, TEQLOPLES-
UEVO va %iveital xatd wixog 1ol GEova x, ATOUAXQV-
VETAL XQTQ pa uixgr andotaon x xavi wixog Tou
aSova (6mov x < a) xau agiverat ehevBego. Amo-
deiEte 611 10 OwRATLO TahavidveTal pe A apuovt-
i) ®ivon xaté pixog Tov GEova pe ovyvémra o
diverar and ™ oyéom
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Avageoduevol om dudoEn mov deiyver to Zxfua
24.28, vmoBéote 6L a = 5 cm, b = 20 cm xay ¢ = 25

. Eni mhéov, vmoBéate 611 10 Nhextowd medio o
éva onpeio 10 cm o6 to %EVTQO0 ETOMONKE xou siva
i00 pe 3.6 X 10° N/C axtwind moog Ta uéoa, evds To

nhexteixé medio oe éva onueio 50 cm amd to %*EVIQo
ico pe 2.0 X 10?2 N/C axtvixd 7og ta éEw. Amé ta
dedopéva avté Beeite (a) To gogtio om poveOTLXT
ogaiga, (b) To xabagd gogtio oV xoiln aydyun
ogaiga, xau (c) Ta olxé ogTic oV E0WTEQLXY XKOL
eEwteguer empavera Tig xoilng aydyung opaipog.
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